



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za prosvjetu,  
kulturu i sport

KLASA: 602-01/19-01/24

URBROJ: 2186/1-07/1-19-4

Varaždin, 10. rujna 2019.

**-OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA  
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE  
-n/p ravnatelja-**

**Predmet: Centri izvrsnosti u šk. god. 2019./2020.**  
*- Obavijest o početku rada, dostavlja se*

Poštovani,

Na početku nove školske godine, želimo Vas informirati Europski Talent Centar Centri izvrsnosti Varaždinske županije kao jedini takav centar u Hrvatskoj te jedan od svega 25 centara u svijetu, nastavlja s provedbom programa za darovite i potencijalno darovite učenike.

U mrežu programa Centri izvrsnosti Varaždinske županije uključeni su sljedeći centri:

- **Centar izvrsnosti za matematiku** sa sjedištem u Strojarskoj i prometnoj školi Varaždin; voditelj Branko Topić
- **Centar izvrsnosti za fiziku** sa sjedištem u Elektrostrojarskoj školi Varaždin; voditelj centra za srednju školu Damir Kliček, a za osnovnu školu Damir Švelec
- **Centar izvrsnosti iz informatike** sa sjedištem u Prvoj gimnaziji Varaždin; voditeljica centra za srednju školu Janja Banić, a za osnovnu školu Darko Krznar
- **Centar izvrsnosti iz poduzetništva** sa sjedištem u Gospodarskoj školi Varaždin; voditeljica Iva Vukotić
- **Centar izvrsnosti za kemiju** sa sjedištem u Graditeljskoj, prirodoslovnoj i rudarskoj školi; voditeljica centra za srednje škole Vesna Vrček, a za osnovne škole Mihaela Vrbnjak Grđan
- **Centar izvrsnosti za hrvatski jezik** sa sjedištem u Elektrostrojarskoj školi; voditeljica centra za srednju školu Valentina Šinjori, a za osnovne škole Nataša Sedlar
- **Centar izvrsnosti za biologiju** sa sjedištem u Prvoj gimnaziji Varaždin; voditelji centra su Martina Vidović i Marko Šafran,
- **Centar izvrsnosti za nove tehnologije** sa sjedištem u Elektrostrojarskoj školi, voditelj centra Krunoslav Grudiček,
- **Centar izvrsnosti za komunikaciju** sa sjedištem u Srednjoj školi Novi Marof; voditeljica Snježana Pejnović – namijenjen učiteljima, te stručnim suradnicima i učenicima.

Od ove školske godine postojeće centre izvrsnosti obogatili smo novim programima.

Tako će se u sklopu Centra izvrsnosti za informatiku provoditi **PROGRAM ZA ŠAH** za učenike osnovnih i srednjih škola. Uključiti se mogu učenici od 4. razreda osnovne škole pa nadalje. Voditelj programa je Željko Matkun, predsjednik Šahovskog saveza Varaždinske županije i instruktor šaha. Program će se odvijati u prostorima Prve gimnazije Varaždin.

U sklopu Centra izvrsnosti za fiziku kreće **PROGRAM ZA ASTRONOMIJU**. Voditeljica za osnovnoškolce je Milica Žabčić, predsjednica Astronomskog društva Varaždin, a za srednje škole Tomislav Horvat s Elektrostrojarske škole Varaždin. Program će se izvoditi u prostoru Elektrostrojarske škole Varaždin, a prijaviti se mogu učenici od 5. do 8. razreda osnovne škole, te srednjoškolci.

U sklopu Centra izvrsnosti za poduzetništvo, **PROGRAM ZA SLIKANJE I CRTANJE**. Voditeljica Programa je Nikolina Vlahek, profesorica na Srednjoj strukovnoj školi. Program će se izvoditi u prostorima Srednje strukovne škole Varaždin, a prijaviti se mogu učenici 7. i 8. razreda osnovne škole te srednjoškolci.

Svi ranije navedeni programi realiziraju se od kraja listopada 2019. do kraja ožujka 2020.

U sklopu CENT-a kreće poseban **PROGRAM ZA ROBOTIKU** koji će biti realiziran kroz jesensku i zimsku školu robotike. Radionice će se odvijati 30. i 31. listopada, te za vrijeme drugog dijela zimskih praznika, od 24. do 29. veljače 2020. Voditelj programa je Ivica Kolarić iza kojeg su brojni europski i svjetski uspjesi na natjecanjima RoboCup. Broj učenika koji će se primati je 40, a prijaviti se mogu učenici od 2. razreda osnovne škole pa nadalje.

Svaki od voditelja Centra izvrsnosti odnosno Programa uputiti će Vam dopis i obrasce za prijavu učenika. Najljepše Vas molimo da informaciju o radu centara prosljedite svim učiteljima i nastavnicima u školi. Upravo su oni zajedno sa stručnim suradnicima ključni u identifikaciji potencijalno darovitih učenika. Važno je da informacija o radu centara bude prosljeđena i svim roditeljima, te Vas molimo da na roditeljskim sastancima roditelje upoznate s radom Centara. Također Vam skrećemo pažnju da Privolu za pohađanjem centara izvrsnosti obavezno moraju potpisati roditelji sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka (GDPR).

**Krajnji rok za prijavu učenika je 23. rujna 2019. godine na propisanim obrascima za pojedini centar.**

**Testiranje učenika održati će se 5. listopada 2019. godine** o čemu će prijavljeni učenici na vrijeme primiti obavijest.

Najljepše Vas molimo da prijavu učenika za rad u pojedinom centru izvršite sukladno uputama voditelja centra u propisanom roku na čemu Vam se unaprijed zahvaljujemo.

S poštovanjem,



PROČELNIK  
dr. sc. Miroslav Huđek

Na znanje:

- voditeljima Centara izvrsnosti Varaždinske županije, svima